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Kapitola 1.

Sophie zvažovala otázku, kterou jí právě položil Jake
Flynn.

Nijak složitý dotaz. K tomu, aby jej člověk pochopil, ne-
potřeboval žádný titul ani mimořádné znalosti sémantiky.
Šlo o mnohem choulostivější záležitost. Jake Flynn se jí právě
zeptal, jestli s ním nechce zajít na oběd, ale o to ve skutečnos-
ti nešlo. Otázkou je – jakého druhu má být zmíněný oběd? 

Zatímco Jake čekal u telefonu na odpověď, Sophie se
opřela a natočila židli tak, aby viděla oknem kanceláře na 
náměstí, a pozorovala, jak prudký závan větru žene rych-
lými přemety zatoulaný, sytě barevný zmuchlaný papír té-
měř prázdným prostorem. K Sophiiným zásadním životním
potížím (nikoli problémům – odmítala přiznat, že má pro-
blém, třebaže jí její osobní asistent Cal neustále přesvědčoval 
o opaku) patřila neschopnost poznat, kdy muže přitahuje. 
Ostatní ženy a většina přítelkyň – no dobře, tak všechny –
zřejmě oplývaly určitou intuicí, která se důrazně projevovala 
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přinejmenším o měsíc dříve než Sophiina. Ačkoli její přítel-
kyně často naplánovaly krátké zásnuby a dlouhá manželství
výhradně na základě třicetivteřinového očního kontaktu
v nočním klubu, Sophie se až příliš obávala, že je chybou po-
važovat za projev zájmu dotyčného muže cokoli menšího než
ohromnou kytici doručenou na stůl a pozvání na romantický 
výlet do Benátek. A vzhledem k tomu, že za posledních deset
let se takhle zachoval jen jediný muž – Sophiin bývalý pří-
tel Alex – její zkušenosti se vztahy byly omezeny jen na něj
a hrstku nadějných adeptů, které jí sháněli kolegové a kama-
rádky. Všichni uznali porážku po první překážce. 

První překážkou bývala sama Sophie.
Sophiina nejistota týkající se pozvání na oběd vyplývala 

ze skutečnosti, že Jake Flynn byl jejím klientem, nejnovějším
a nejdůležitějším za poslední týdny. Doufala, že právě on jí
dodá potřebnou převahu, která jí zajistí urputně vybojované
povýšení. Ohromí svou šéfovou Gillian výnosnou dlouhodo-
bou smlouvou, kterou plánovala dojednat právě s Madison
Corporation, Jakeovou společností.

Hned po úvodní schůzce bezmála před třemi měsíci Cal 
prohlásil, že Jake za Sophií pálí.

„Určitě ne,“ protestovala. „Jen se chová přátelsky, chápeš – 
Američan. Ti jsou přívětiví.“

„Takhle ne,“ utrousil Cal. „Pokud nechtějí mít na krku
soud!“

Sophie ho zpražila pohledem a pokračovala ve stejném
duchu. Hlavní je přesvědčit Jakea Flynna, že firma McCarthy 
Hughes je nejlepším organizátorem podnikových akcí, jaké-
ho si pro zajištění svého prvního britského slavnostního ve-


